

# 东北媳妇来掌勺 “网红村”里添新味

本报讯(陈思)今年“十一”期间,伏山乡里罗城村孝子张永银征婚的消息在网上传播开来。近日,张永银终于等到了他的新娘,里罗城的红军饭店也正式迎来它的女掌柜。这位东北媳妇把东北特色菜肴带到里罗城村,当商城炖菜遇上东北炖菜,又会在舌尖上擦出怎样的火花呢?近日,笔者来到里罗城村,现场品尝了一下。

走进红军饭店,笔者就

见张永银和时丽梅夫妻俩正在热火朝天地准备午餐。来自东北的新媳妇时丽梅,掌勺制作家乡菜肴,张永银负责跑腿帮厨,在夫妻二人的默契配合下,一道道色香味俱全的东北特色菜很快便被端上了餐桌。

东北菜的特点是一菜多味、咸甜分明、用料广泛、火候足、色鲜味浓、酥烂香脆,烹调方法长于熘、爆、扒、炸、烧、蒸、炖,有着区别于商城炖菜的独到风味。

伏山乡党委副书记武洋告诉笔者,像张永银家这样的特色农家乐在里罗城村有十几家,在很大程度上帮助了村民们实现脱贫增收。

近年来,里罗城这个全国美丽乡村建设示范点早已成为深受游客青睐的“网红打卡地”。村民们通过推广特色餐饮,充分利用山水田园搞观光农业、特色产业等,把里罗城村打造成了一幅村民富的美丽画卷。



近日,黄柏山路主干道加装了隔离护栏,有效减少了车辆随意掉头和行人乱穿马路现象,在一定程度上杜绝安全隐患,助力市民平安出行。  
李丽摄

## 查处违法行为 51 起

商城交警开展砂石车专项整治

本报讯(尚娇)为了有效预防和减少因砂石运输车辆引发的道路交通事故,依法严厉打击砂石渣土运输车辆交通违法行为,确保人民群众生命财产安全,努力创造安全、和谐的道路交通环境,近期,商城交警加大查处力度,严格落实责任,常态化开展整治行动。

县公安交警大队专门召开阶段性专题研究会议,分析当前本辖区砂石运输交通现状和存在的突出问题,针对砂石车行驶规律特点,不断完善工作方案,要求全体民警辅警提高思想认识,合理调整勤务模式,加强与专项整治工作组成员单位的沟通与协调。

县公安交警大队加大对砂石管理、超限超载运输行为的宣传和打击力度,及时上报查处战果、曝光典型案例、报道整治成效,营造良好的社会舆论氛围,全力遏制砂石车交通违法行为高发态势。

商城交警加大路面及重点时段查控频率和力度,联合辖区交通执法部门,采取流动巡逻和有针对性地重点部位设置临时检查点相结合的方式,在国道、省道、城区重点路段、城乡结合部以及违法车辆必经路段部署警力,对过往砂石车、渣土车逢车必查。对发现的超载超限、涉牌涉证、拼装改装,尤其是未按规定安装防护网及闯禁行等违法行为严管重处,确保整治效果。

商城交警加大对砂石货运企业的管理与检查力度。大队每月定期走进货运企业,及时开展安全检查及隐患排查;在定期召开企业责任座谈会的基础上,针对个别交通违法行为突出及交通违法行为频率较高的企业,进行单独再约谈、再督促、再整改,从源头上确保企业责任落实,扎实有序推进整治工作。

10月份以来,县公安交警大队共设立检查点6处,出动警力210人次,警车322辆次,检查货车785辆次,查处严重交通违法行为51起。

## 提升技能促就业

县司法局为社区矫正对象进行电商培训

本报讯(赵思言)为进一步贯彻落实《社区矫正法》,提高社区矫正对象的能力素质,让他们更好地融入社会,近日,商城县司法局与河南快果文化传媒有限公司共同为社区矫正对象进行了电商培训。

本次培训邀请了河南快果文化传媒有限公司总经理孙用健为社区矫正对象进行培训,他阐述了电商在经济发展中的作用,以及未来的发展前景,同时讲授了电商理论知识与实用技能。

参与培训的社区矫正对象对此次学习很感兴趣,上课认真听、认真记,还利用短短的休息时间与老师热切交流、虚心请教。

培训人员纷纷表示,感谢县司法局为他们提供这次学习技能的机会,今后会继续加强法律学习和技能学习,把所学运用到实践中去,用勤劳的双手创造新生活,争取做对社会有用的人。

此次培训是县司法局为提高教育矫正质量、增强帮扶效果进行的一次有益探索。为切实做好这次培训,县司法局社区矫正中心对全体社区矫正对象的培训意愿进行了逐一摸排,并为第一批有意愿参加就业技能培训的人员联系技能培训点。今后,这样的就业技能培训还会继续分期分批举行。

# 疫情面前勇担当 逆行而上保健康

县人民医院荣获“河南省抗击新冠肺炎疫情先进集体”称号

本报讯(徐坤舟)近日,河南省抗击新冠肺炎疫情表彰大会在省人民会堂隆重举行,商城县人民医院荣获“河南省抗击新冠肺炎疫情先进集体”称号。

春节前夕,新冠肺炎疫情肆虐,商城县人民医院被定为河南省新冠肺炎定点医院。从接到抗疫任务的那一刻起,医院第一时间抽调220名人员组建了商城县新冠肺炎防控与救治第一梯队,选派专家46名,成立疫情防控工作领导小组和救治专家组,研究制定诊疗预案,快速组织全员培训,同时做好应急物

资清点和储备工作。商城县人民医院用4天时间完成了对隔离病区的改建,疫情防控物资同步到位;用短短5天的时间就建成40间标准化病房并投入使用。疫情期间,商城县人民医院共收治新冠肺炎确诊病例21人,疑似病例87人,发热隔离观察210人。

在疫情防控与救治工作中,商城县人民医院涌现出一批新时期抗疫标兵和先进集体,其中5名一线医务人员受市级记功表彰,14名一线医务人员受市级嘉奖,59名一线医

务人员受县级嘉奖,该院新冠肺炎隔离病区被评为“信阳青年五四奖章集体”,被市科协评选为“新冠防控应急科普工作先进集体”。

商城县人民医院院长曾凡军表示,作为一名大别山区的基层医务工作者,面对疫情,逆行而上、冲锋在前,这是职责所系、使命所在,荣誉代表着过去,也赐予新的起点。在新的起点上,商城县人民医院所有医护人员将不忘初心、牢记使命,重整行装再出发,护佑生命,保障健康。